

С ДУШОЙ И ЗАБОТОЙ

В Нижнетуринской городской библиотеке состоялась встреча с городским обществом слепых. Темой встречи было решено сделать «Праздник урожая». Как-никак осень подошла.

Участники общества принесли разнообразные дары с садов-огородов. Им было чем похвастаться. Это и вкусная слива, и славные огурчики, помидорчики, и заготовки на зиму, и морковь, и бобы... И, конечно же, не обошлось без цветов: знатных гладиолусов, астр, львиного зева. Все это богатство участники представили на выставке. Особенно постарались **Лидия Александровна Гончарова, Ольга Александровна Стрелко, Вера Владимировна Кулючкина, Людмила Николаевна Злобина, Галина Николаевна Редникина, Людмила Николаевна Якущенко, Валентина Викторовна Парамохина**. Стоит особо отметить большого энтузиаста — **Леонида Германовича Парамохина**, человека доброжелательного, светлого и тактичного.

Программа встречи была интересной, и провели ее в домашней атмосфере. Вначале выступила **директор Пенсионного фонда Нижней Туры**, которая очень подробно познакомила всех с изменениями в пенсионном законодательстве, отвечала на вопросы, разъясняла трудные моменты.

Затем слово предоставили гостям из Лесного — представителям общества слепых — **Константину Фоминых и Олегу Мелкозерову**. Как они блистали! Пели песни «Зеленоглазое такси», «Шаланды», «Итальяно Веро», «Вино и любовь», в том числе и на болгарском языке! Особенно теплые чувства вызвала «Песня о городе» (музыка А. Петрова, стихи О. Мелкозерова) — родная, теплая, красивая... Зрители растрогались... К слову сказать, Олег Мелкозеров — блистательный рассказчик, порадовал своими юморесками и активностью.

На конкурсном-игровом этапе зрителям пришлось посоревноваться и даже сыграть сказку «Репка» на новый лад. Две команды «спорили» друг с другом, что же все-таки важнее: выращивать цветы или овощи? Победила дружба, потому как решили: одним хлебом сыт не будешь, непременно нужно что-то еще для настроения, и как тут обойтись без цветов?

Закончилось мероприятие традиционным чаепитием под гармошку с песнями и частушками!

Общество слепых приглашает всех добрых и отзывчивых людей присоединиться к нему с тем, чтобы сделать жизнь этих людей легче и радостней!

По инф. СМИ

НОВОСТИ С «ВЕНТЫ»

Нижнетуринское предприятие ОАО «Вента» изготовило первую партию оборудования, предназначенного для работы в системе дезактивации газообразных радиоактивных отходов третьего и четвертого блоков Тяньваньской атомной электростанции.

Это четыре электронагревателя для нагрева воздуха, используемого для регенерации цеолитовых фильтров после предельного насыщения их влагой в процессе глубокой осушки очищаемых газов. Электронагреватели укомплектованы щитом электропитания и контроля. Каждый из них весит около 500 кг. Назначенный срок службы оборудования составляет 40 лет, а средняя наработка на отказ согласно требованиям по надежности — 16 тыс. часов.

Систему дезактивации газозооных потоков на атомной станции проектируют с учетом не только нормальных условий эксплуатации, но и возможных аварийных ситуаций. Поэтому изготовленные в ОАО «Вента» электронагреватели сохраняют свою прочность даже при сейсмических воздействиях до 7 баллов.

В приемочной инспекции участвовали представители китайской корпорации JNPC, АО «Центральное конструкторское бюро машиностроения», ФГУП ВО «Безопасность» Госатомнадзора России и ОАО «Вента».

В ближайшее время оборудование будет отгружено заказчику. Между тем к приемочной инспекции готовятся еще несколько видов электронагревателей и контактные аппараты для вышеупомянутой АЭС.

По инф. СМИ

«КРОСС НАЦИЙ» В НИЖНЕЙ ТУРЕ

Всероссийский день бега состоится в НТГО 26 сентября. По традиции забег пройдет по главной улице города и соберет множество участников массового мероприятия.

Бегуны соберутся в 13.00 около культурно-спортивного комплекса «Газпром трансгаз Югорск», ул. 40 лет Октября. Победители и призеры будут награждены грамотами и медалями во всех возрастных категориях.

Принять участие в соревнованиях могут все желающие!

«САД И ДАЧА. ОСЕНЬ—2015»

Специализированная ярмарка пройдет 27 сентября с 9.00 до 18.00 по адресу г. Н. Тура, ул. Усошина. В ней примут участие специализированные плодопитомники Нижнего Тагила, Каменска-Уральского, Верхотурья, Пермского края. Вашему вниманию будут представлены: большой ассортимент плодово-ягодных культур, декоративные кустарники, новинки луковичных цветов, хвойно-садовые культуры для украшения сада, мед и продукция пчеловодства, джемы, халва, восточные сладости.

Администрация НТГО

ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ВЕТЕРАНОВ

На такую тему 16 сентября в Нижнетуринском ДК прошла областная конференция

Окончание. Начало на с. 1

С докладами и сообщениями выступило 19 человек, среди них были: **Владимир Овчинников**, управляющий Северным управленческим округом; **Вячеслав Погудин**, Председатель Комитета по социальной политике Законодательного Собрания Свердловской области; **Татьяна Мерзлякова**, Уполномоченный по правам человека в Свердловской области; **Андрей Злоказов**, министр социальной политики Свердловской области; **Николай Хомец**, Председатель областной организации Ветеранов учреждений социальной политики Свердловской области; **Сергей Семеновых**, Депутат Законодательного Собрания Свердловской области; **Лариса Тюкина**, глава Нижнетуринского ГО.

Вопросы по повышению качества жизни ветеранов в ходе конференции были самые разнообразные. После обсуждения принята ее Резолюция и прошло награждение ветеранов. После закрытия официальной части состоялся концерт художественных коллективов Нижней Туры.

На протяжении работы конференции



Выставка в холле администрации

в фойе Дома культуры работала выставка декоративно-прикладного творчества ветеранов Нижней Туры, а между выступлениями докладчиков осуществлена де-

монстрация видеосюжетов о деятельности местных ветеранских организаций.

С. ЧИКИШЕВ
Фото автора

ПАМЯТНИКУ БЫТЬ!

Погибшим байкерам установят стелу

18 сентября на 171-м километре трассы Екатеринбург – Серов съехались представители мотосообществ близлежащих городов.

Президенты байк-клубов Лесного, Нижнего Тагила, Кушвы, активисты из Нижней Туры вместе с духовными наставниками — **отцом Алексеем Занозиним** (Храм имени пресвятого праведного Симеона Верхотурского, г. Лесной), **отцом Дмитрием Меньшиковым** Кушвинского прихода — отслужили молебен в честь закладки камня будущего памятника погибшим байкерам на дорогах области.

По проекту это будет стела с колоколом, символизирующая вечную память усопшим, и набат, напоминающий потомкам об унесенных в вечность жизнях. Такой памятник в России принят впервые, и инициатива принадлежит нашим городам. Как рассказал **Юрий Колотов, руководитель мотосообщества «Лесные братья»**, стелу планируется возвести уже в следующем году. В настоящий момент идет сбор средств на возведение архитектурного объекта. Открыт счет в банке, и в ближайшее время будут определены пункты сбора пожертвований в Нижней Туре, Лесном и других областных городах. Чем быстрее общественники соберут средства, тем скорее состоится открытие памятника.

Здесь же, на 171-м км трассы Екатеринбург – Серов (возле кафе «У друзей»), в день открытия памятника организаторы



Мотобратия

планируют провести рок-байк фестиваль в память о трагических судьбах. А цветы, возложенные 18 сентября на месте закладки камня безвременно ушедшим, стали своеобразным обещанием, что все задуманное обязательно претворится в жизнь.

Т. УФИМЦЕВА, главный специалист Комитета по культуре, физической культуре и социальной политике администрации НТГО
Фото С. Чикишева

P.S. На следующий день 19 сентября в честь этого же события — Дня памяти по-

гибшим байкерам — в Нижней Туре на Красном Угоре прошли квадро-, мото- и автогонки, последний раз проводившиеся здесь два года назад. Молодежь из Екатеринбурга, Качканара, Кушвы, Нижнего Тагила, Лесного и нашего Нижнетуринского городского округа искренне радовалась возобновлению прежних традиций, и на заключительном параде участников всех заездов устроители решили сделать такие соревнования традиционными и проводить их сезонно. О том, как прошла «Квадрогрыз-2015», читайте в следующем номере.

«СДАЙ КОРРУПЦИОНЕРА!»

Полиция Лесного призывает граждан сообщать о фактах коррупции в органы

Выявление и пресечение преступлений коррупционной направленности было и остается одним из приоритетных направлений деятельности органов внутренних дел во все времена. Данный вид преступлений является одним из самых опасных для общества, он вызывает недоверие к государственным структурам и институтам гражданского общества.

ОМВД России по ГО «Город Лесной» призывает граждан сообщать в полицию обо всех фактах коррупционности должностных лиц, независимо от того, где это происходит:

в государственном учреждении или частной компании.

Если Вы столкнулись с взяточничеством и произволом должностных лиц (в открытой или скрытой форме), смело обращайтесь в органы правопорядка. Полиция даст Вам все необходимые консультации и окажет профессиональную помощь.

На **телефон доверия** круглосуточно принимаются сообщения от граждан о фактах коррупции: **4-80-03**.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

